TRIGONOMETRIA Resolucién de TRIANGULOS RECTANGULOS
DATOS INCOGNITAS: Hallar los otros tres
Dados tres valores a b c A B C
Hipotenusa 2 2 o - 2 = 2
- a b c=+a’->b 90 senB—a cosC—a
b
Dos catetos a=+b? +c2 b c 90° tigB=— tgC=—
c
PP a b=a sen B c=a cosB 90° B C=90-B
y angulo
b b
| (Catetoy a= b c=—r 90° B C=90-B
angulo opuesto sen B tg B
Cateto y a= b b c=btoC 90° B=90-C Cc
angulo contiguo cosC g
b=a senB
Dos &ngulos {c=a sen Vaeht 90° B c
Infinitas soluciones con lados proporcionales
Se usan de preferencia los datos originales be basenC
En todos los casos, Area del triangulo: 7= )

B esquemat.es



TRIGONOMETRIA Resolucién de TRIANGULOS RECTANGULOS | A=90°
DATOS INCOGNITAS: Hallar los otros tres
Dados tres valores a b c A B C
PO 10 cm 5cm 90°
y cateto
Dos catetos 6 cm 8 cm 90°
Hip9tenusa 15 cm 90° 40°
y angulo
sl 21 cm 90° 720
angulo opuesto
. E8ny 62’5 cm 90° 220
angulo contiguo
Dos angulos 90° 60° 30°
Completar la tabla Usar de preferencia los datos originales En todos los casos hallar el Area del triangulo

resolviendo los triangulos

B esquemat




TRIGONOMETRIA

Resoluciéon de TRIANGULOS RECTANGULOS A = 90°

DATOS INCOGNITAS: Hallar los otros tres
Dados tres valores a b c A B C
Hipotenusa 90°
y cateto
Dos catetos 90°
Hip9tenusa 90°
y angulo
Cateto y o
. 90
angulo opuesto
Cateto y o
. . 90
angulo contiguo
Dos angulos 90°

Completar la tabla

resolviendo los triangulos

Usar de preferencia los datos originales

En todos los casos hallar el Area del triangulo

B esquemat




